

侯马农商银行党委书记、董事长刘金大一行

深入曲沃新田村镇银行调研指导

8月28日,发起行侯马农商银行党委书记刘金大一行深入曲沃新田村镇银行,对各项业务经营情况及零售业务转型等工作进行调研指导。

侯马农商银行党委书记刘金大一行走进机关部室,并实地调研该行营业部、北董支行,详细了解支行经营情况与人员管理等,对员工斗志昂扬的精神风貌和饱满的工作热情给予高度评价。

实地调研后,侯马农商银行党委书记刘

金大与曲沃新田村镇银行班子成员进行座谈,听取重点工作情况汇报。针对下阶段工作,他提出,立足县域,创新产品。立足曲沃,针对客户需求研发产品,拓展市场、简化流程,为县域经济提供支撑;优化岗位,激发活力。人员向一线和客户经理倾斜,优化岗位、加强激励,提升员工积极性与创造力;降本增效,持续发展。重视降本增效,优化流程、加强管理,降低成本、提升效益,强化激励,推动银行健康发展。

调研结束后,曲沃新田村镇银行立即召开信贷产品研讨会,落实调研指导意见,优化信贷产品体系,提升竞争力。会上讨论产品优缺点,梳理相关内容并提出改进建议,加强对农户和小微企业信贷支持。此次信贷产品研讨会的召开,为该行信贷业务发展指明方向,曲沃新田村镇银行将以此为契机完善产品体系,提高服务质量,为曲沃县域经济发展贡献力量。

星辰

太原海关与农行山西省分行签署合作备忘录

旨在发挥各自优势,谱写“关银合作”新篇章

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员 梁晨 雷 荆黎)8月22日,中华人民共和国太原海关与农业银行山西省分行举办合作备忘录签约仪式。双方以支持深化通关便利化改革、推进智慧海关建设和“单一窗口”建设为着力点,以产业政策、银政服务等为手段,充分发挥各自优势,携手谱写“关银协作”新篇章。

根据合作备忘录内容,双方承诺将以此次签约为契机,在海关总署与农总行“总对总”合作备忘录的框架下,结合山西省实际,围绕高质量服务区域开放和共建“一带一路”布局,深入推进“智慧海关”建设合作,着力加强“单一窗口”金融服务合作建设,深化海关特殊监管区域合作,稳步推进财关库银横向联网业务合作,着力深化海关领域政银合作,提升数据信息共享开放水平,共同探索安全高效的数据合作机制,积极推进个人金融服务落地,通过协同推进强大国内市场和贸易强国建设,打造山西内陆地区对外开放新高地。

农行山西分行将充分发挥金融优势资源,在服务海关改革、优化口岸营商环境、支持深化智慧海关建设中,为太原海关提供全方位、高品质的金融服务。

新绛农商银行

农商相伴助发展 金融“活水”润无声

“要不是有农商行的资金做后盾,我不可能发展这么快,必须感谢小段经理的推荐,这农商行的备用金,用着就是方便!”新绛县泽掌镇李师傅感叹地说。李师傅是当地的农民,经营药店的同时,自己种植中药,收购中药材,且从事中药材的初加工,资金需求大,周转也快,传统的信贷产品对他来说负担较重,他对新绛农商银行推出的“备用金”授信卡产品赞不绝口。

普惠宣传受益,金融产品助力。作为当地乡村振兴主办银行,新绛农商银行网点遍布县域内各乡镇,在普惠金融宣传,助力当地产业发展中发挥着重大作用。李师傅的药店从使用晋享e付收款码后,在金融方面无论大小问题,首先想到的就是泽掌支行,收款产品为经营发展解决了实际难题,也免去了微信、支付宝提现费用,节约了经营成本,为他与农商行建立起更紧密的联系,也为之后的再次合作埋下了伏笔。

网格深耕聚力,现场授信获利。该行紧密联系当地经济产业,加强银村共建,通过开展网格深耕现场会,将产业带头人、致富能手聚集在一起,为大家建立沟通的纽带。通过开展集中授信产品宣讲,利用晋享e贷的快捷办理特点,为客户针对性推荐信贷产品,以灵活的使用方式,受的客户一致的好评。

金融“活水”润泽,合作发展共赢。近年来,随着中药行业的不断升温,中药材的需求量也持续敞口,李师傅借助“备用金”瞄准时机收购,再及时加工销售,资金流转不断提速,他自己的产业规模也持续扩大,如今的李师傅,不仅是农商行的优质商户,还是优质信贷产品客户,更是农商行的对公客户,理财客户等,如今的李师傅有了他自己对理财的理解“钱就得分散开,该存着理财的,该周转升值的,该留着以备不时之需的,现在不管哪一样,都在咱农商里,放心!”

新绛农商银行充分发挥产品“高、低、简、长、快”的优势,通过专业团队的打造,以高效、专业的服务赢得了越来越多客户的赞誉,在全县9个乡镇持续驻点、深耕,金融助力县域经济取得高质量发展。

席建军 任登 孔舒

本报讯(记者李丽 通讯员王程 王京)为增强员工凝聚力,丰富员工文化生活,富士康太原园区工会于近期启动了“因你而精彩”活动,深入生产一线,为员工们送上了一场精彩纷呈的文化盛宴。本次活动共分为六场,每一场都充满了欢笑和互动,让员工们在紧张的工作之余,享受到了满满的快乐。

此次活动为确保更多的一线员工能够参与其中,均选点在生产一线。活动大致分为有奖答题、趣味游戏和节目派送三大部分,每一场活动都有不同的亮点和特色。工会精心设计的这些环节,不仅让大家在轻松愉快的氛围中释放压力,更通过寓教于乐的方式,让员工们在欢乐中增长了知识,增强了团队合作的意识。

在每一场活动中,有奖答题环节无疑是最受欢迎的部分之一。工会特别准备了丰富的题库,涵盖了企业文化、安全生产、生活常识等多个方面。答题不仅考验了员工的知识储备,更加深了他们对公司文化和安全规范的理解。参与者只需动动脑筋,就能赢取精美礼品,这也激发了大家的参与热情,现场气氛热烈而活跃。

趣味游戏环节同样是本次活动的一大亮点。工会设计了多种团队合作和个人挑战类游戏,如套圈、运气球等,这些游戏既考验了员工们的协作能力,也让大家在游戏中找到了久违的童心和快乐。活动过程中,员工们的欢声笑语此起彼伏,每个人都积极参与,现场充满了浓厚的欢乐氛围。

富士康太原园区工会

“因你而精彩”关爱活动走进基层一线



节目派送环节不仅为大家提供了视听盛宴,更让现场的气氛达到了高潮。园区内的文工团精心编排了多场精彩节目,如舞蹈、歌唱、小品等,为员工们带来了高水平的艺术表演。同时,工会还邀请了园区外部的专业表演团体,特别是小丑和相声演员,他们幽默风趣的表演让全场观众笑声不断。节目在丰富员工精神生活的同

时,也让他们感受到了来自公司和工会的关怀与温暖。

为了感谢员工们的辛勤工作,活动期间还通过各个环节派送了大量精美礼品。这些礼品不仅是对员工积极参与活动的鼓励,更表达了公司对员工辛勤付出的认可和感激。每一位参与者都能满载而归,脸上洋溢着幸福的笑容。

本报讯(本报 记者李丽 通讯员毋振凡 王柳园)8月30日,山西焦煤汾西矿业中盛煤业开展了2024年度“金秋助学”活动,为符合“金秋助学”标准的职工子女发放助学金,并召开了座谈会。

活动中,相关负责人宣读了2024年度职工子女考取二本B类以上的大学生助学金名单。2024年,中盛煤业符合助学标准的职工子女共7人,每人予以发放1000元助学金。座谈会上,学生代表和家长作了表态发言,对企业的殷切关怀表示感谢,并表示会在入学之后刻苦学习,积极进取,学好本领

山西焦煤汾西矿业中盛煤业

情系矿山学子 金秋助学圆梦

回报父母、回报家乡。随后,该公司为符合“金秋助学”标准的职工子女发放了“金秋助学”助学金,并向取得优异成绩的学生及家长表示祝贺。

该公司希望受助学生要自信自立,发奋图强,要树立坚定的理想信念和远大的志向抱负,拿出信心和勇气去面对人生道路上的一切困难,通过不懈努力改变人生;

其次是,要刻苦学习,努力成才。要以只争朝夕的精神品质,学好新知识,掌握新本领,增长新才干,努力成为社会的有用之才。最后是,要培植感恩之心,发扬刻苦精神,努力把自己锻造成为有用之才,把企业关怀转化为自强不息和立志成才的强大动力,以优异的成绩回报父母,回报家乡,回馈社会。

自6月开始,平陆县进入汛期,大风暴雨时有发生。平陆移动始终坚守安全发展底线,坚持人民至上、生命至上,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉全方位落实防汛应急通信保障工作,切实把防汛责任扛在肩上、任务抓在手上,为保障汛期通信畅通贡献移动力量。

责任落实到人,确保各项任务“落实好”。平陆移动认真学习省市防汛会议精神,成立以总经理为组长的应急通信保障队伍,指挥调度组、应急通信抢险组、后勤保障组,明确应急队伍清单与职责分工,修订防汛应急保障方案,细化各项应急措施,形成强大应急保障合力。

隐患整治精确到点,确保关键时刻“防得住”。平陆移动始终坚持问题导向,拔高标

平陆移动

坚守网络安全底线

准,对网络开展优化整治。优化传输网结构,增强网络韧性。全面排查隐患,确保隐患排查到位、问题整改到位。

救灾准备充分到位,确保关键时刻“抢得通”。平陆移动建立储备物资清单,定期对装备物资开展全方位维护检查,确保各类装备器材充足处于良好的战备状态。完善基础资料,更新“四图一表”,与相关部门建立联络沟通渠道,时刻保持信息互通,切实做到家底清、方向明、抢修快。

值班值守坚守到位,确保关键时刻“调度快”。平陆移动建立7*24小时值班制度和领

确保网络平稳度汛

导带班制度,密切监控雨情及网络运行情况,确保汛期雨情、水情、险情、灾情以及防汛调度命令及时上传下达。多次组织学习突发情况应急信息上报机制与应急调度机制,开展汛情应急调度桌面推演,深入掌握发现-上报-调度-处置全流程管理,进一步强化应急值守人员洞悉险情、应对突发事件的能力。入汛以来,平陆县历经多次暴雨,平陆移动基站、传输安全稳定运行,未发生因暴雨恶劣天气导致的基站退服和传输光缆中断,坚守住了通信安全运行底线。

席建军 赵琼瑶